

本校系所導師自願加入賃居訪視，以實際行動關懷賃居同學之安全維護

為防止公意意外發生，以及落實教育部的要求，本校積極推動賃居訪視及安全評核事宜，每學期均安排由系輔導教官實施訪視，1001學期更推動各系所導師自願一同投入訪視的行列，共同督促學生重視自身賃居安全維護。

校務處
生物電通中心
www.tmu.edu.tw



1001學期已有7位導師自願投入訪視工作，訪視學生計57人，其中微生物免疫學科的李玲玟助理教授更在今年2月15日參加學務處所舉辦的「學生事務共識營」活動中，作了賃居訪視工作的經驗分享，表示「導師是學生在學校的家長，我們也讓同學在外租屋有家的感覺，在執行『校外賃居生訪視』工作時，帶給了她『關心、安全』的意義，同時和導生也有了更貼心的互動」。李老師並表示，在訪視過程中，有部分賃居處所未符合消防、建築法規的要求，因而衍生的公共安全問題著實令人擔憂，對學生學習過程所產生的影響不容忽視。其對學生關懷之情溢於言表，讓在場每位與會師長深有同感。【圖：李玲玟老師（右）於

「學生事務共識營」作賃居訪視心得分享】

目前本校學生除了通勤或申請宿舍外，每學期平均約有25%學生在校外賃居。依崔媽媽基金會相關的統計數據顯示，學子在離鄉背井求學過程中，不僅要面對沉重的課業壓力，更要負擔學費與房租，以及憂心校外租屋風險。其中40%以上校外租屋學生面臨安全問題，無論逃生通道、火警警報器或消防器材皆付之闕如。故希望更多導師投入學生賃居訪視的工作行列，一同為家長及孩子們來做好「賃居健檢」工作，與家長、學生及房東共創安全無虞的校外賃居環境。（文/學生事務處）



【圖：樊鈔珍教官（上圖左）、吳建德老師（上圖右）、葉灝教官（下圖左）、張秋雲老師（下圖右）分別訪視老護系、藥學系、醫管系、醫學系等二年級同學】

